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 ن (31: )  التاريخ -أ 

 ن (  90)  الجزء الأول :

 ن ( 29) السؤال الأول : 

 أحداث التواريخ التالية : حدد 

 م  4381جوان  41 -م                        4381جوان   41 -

 م   4391أفريل  91 -م                       4381جويلية  10 -

 ن (  19)  السؤال الثاني :

 أول نوفمبر دستور الثورة و روحها ، من خلال دراستك له اجب باختصار على  ما يلي : يعتبر 

 . الدوافع الرئيسية لإصداره 

 . أهدافه 

 ن (  90)  السؤال الثالث :

 ضربت فرنسا حصار بحري على الجزائر تمهيدا للاحتلال .

 . حدد الإطار الزمني لهذا الحصار 

 . بين أهداف فرنسا منه 

  لماذا أيد بـاي تونس الحملة الفرنسية على الجزائر   . 

 ن (  90)  : الجزء الثاني

السبب الوحيد هو  أن الأولالجزائر ، حيث يرى  لإحتلالفي نقاش بين زميلين لك حول دوافع فرنسا 

الشعب  أفعالمنوها بردود  خفية وراء هذا الاحتلال  أسبابهناك  أنحادثة المروحة بينما يرى الثاني 

 لتوضيح  هذا الخلاف . أنتالجزائري العنيفة تجاه هذا الغزو ، فتدخلت 

 السندات : 

  2930 ديسمبر                                             متوسط   الرابعةالمستوى : 

  ســا 2المدة :   رافيا      التاريخ و الجغ ةفي مادالأول  اختبار الفصل                
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 ( : 3السند ) 

  >>الداي حسين ضربني بنعله  أنلولا حادثة المروحة لادعيت   <<قال القنصل دوفال : 

 ( :  2السند ) 

. نجََم  احتلال فرنسا للجزائر هو حقد من الصليبية   إن..... <<  >>.....لا جيش فرنسي من الفرنسيين هَجَم 

  -الشيخ البشير الإبراهيمي  -

 ( :  1السند ) 

كانت المقاومات الشعبية انطلاقا من سيدي فرج مرورا بكل الثورات و الانتفاضات  المختلفة و  إذا... <<

التمرد الفردي و الجماعي....لم تتوج بالانتصار و تحقيق الاستقلال......، فإنها قد عبرت بصدق و 

 >>بصورة قطعية عن رفضها المطلق لاحتلال الأجنبي للجزائر.........

  -بتصرف  -محمد العربي ولد خليفة  -ة الكبرى من كتاب المحن -

 التعليمة : 

 سطرا تستعرض فيها موقفك . 49إلى  41من خلال السندات المعطاة و مكتسباتك القبلية ، اكتب فقرة من 

 ن ( 90)  الجغرافيا : -ب 

 ن ( 90)  : الأولالجزء 

 ن (  9220)  : الأولالسؤال 

 علل ما يلي : 

  الجزائر .تنوع المناخ في 

 .  تناقص التساقط كلما اتجهنا نحو الغرب 

 . ندرة الغطاء النباتي في الصحراء 

 ن (  320)  السؤال الثاني :

على المستوى العالمي ،  أهميةة خصائص جعلت منه ذا ئر حيوي و استراتيجي يجمع بين عدموقع الجزا

 وضح ذلك في سطرين .

 ن (  91)  الجزء الثاني :

 للإقليمزيارته لمدينة الشلف لتباين ملامح السطح الجغرافي  أثناءاندهش قريبك المقيم بمدينة ورقلة 

 .  إقليمكالجنوبي ، فطلب منك تزويده بمعلومات عن  بالإقليمالشمالي مقارنة 
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 ( : 3السند ) 

 مجموع المساحة القسم الجنوبي القسم الشمالي 

 9.834.114 9.111.111 834.114 ( 2المساحة ) كلم

 % 411 % 31 % 41 %نسبة المساحة  

 

 ( :  2السند ) 

عقد من المنطقة الجنوبية ، إذ نجد المرتفعات و أ......و الإقليم الشمالي في تركيبه الجغرافي   <<

  >>السهول...........

  -بتصرف  -الكتاب المدرسي  -

 التعليمة : 

اسطر توضح فيها ما طلبه منك  41المعطاة و معلوماتك القبلية ، اكتب فقرة من  من خلال  السندات

 قريبك .

 

 

 

 

 

 بالتوفيق 
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التاريخ و الجغرافيا تصحيح اختبار  

 ن (  48......)  التاريخ : -أ 

 تحديث أحداث التواريخ التالية : 

 41  ن ( . 1.0وصول الأسطول الفرنسي بمنطقة سيدي فرج ....)  : م  4381جوان 

 41  ن ( . 1.0م : انتصار فرنسا في معركة سطاوالي .......)  4381جوان 

 10  م : تسليم العاصمة للفرنسيين بعد معاهدة الاستسلام بين الداي حسين و  4381جويلية

 ن ( . 1.0الجنرال دي بورمون.........) 

 91  ن ( . 1.0حادثة المروحة...........)  م : 4391أفريل 

 ن (  18......)  الجواب الثاني :

 الدوافع الرئيسية لإصدار دستور الثورة هي : 

  (............ 1.0السياسة الاستعمارية المطبقة على الجزائرين . ) ن 

  (.......1.0فشل الحركة الوطنية في تحقيق الاستقلال . ) ن 

 ن ( . 1.0الثورة في كل من تونس و المغرب ......)  إندلاع 

  أهدافه : 

  (.......... 4.0الإستقلال و إلتفاف الشعب حول الثورة لبناء دولته المستقلة . ) ن 

 ن (  11............)  الجواب الثالث :

 ن ( . 14م .......)  4381ماي  90م الى  4391جوان  41الإطار الزمني لهذا الحصار هو من  -

 أهداف فرنسا منه :  -

  إضعاف القوة الإقتصادية للجزائر و إغلاق الباب أمام أي مساعدات أو تدخلات خاصة من الدولة

العثمانية و بعض الدول الاوروبية المنافسة لفرنسا ) بريطانيا ( و إكتساب الوقت لإقناع الدول 

 ن ( . 19الأوروبية بالاحتلال و تنفيذ خطتها .......) 

 14أيد باي تونس الحملة الفرنسية على الجزائر انتقاما لدايات الجزائر الذين اعتبروها تابعة لهم.......)  -

 ن ( .

 ن ( . 11...........)الجزء الثاني :
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 ن (  11.........) الجغرافيا : -ب

 ن (  19.0...........)  الجواب الأول :

 ن ( . 14بين العروض الحارة و المعتدلة..........) تنوع المناخ في الجزائر هو نظرا لوقوعها  -

تناقص التساقط كلما اتجهنا نحو الغرب نظرا للحواجز الجبلية الواقعة بين المغرب الأقصى و شبع  -

 ن ( . 4الجزيرة الأيبيرية التي تمنع وصول الرياح المشبعة ببخار الماء.............) 

 ن (  1.0لقلة التساقط و ارتفاع درجات الحرارة.......) ندرة الغطاء النباتي في الصحراء  -

 ن (  4.0.......) الجواب الثاني :

تتوسط الجزائر قارات العالم الثلاث إفريقيا ، أسيا ، أوروبا  و بالتالي جعل منها  هذا الموقع ملتقى  -

كانة بارزة في العلاقات الطرق التجارية ، برية ، بحرية و جوية ، كما سمح لهل هذا الموقع في إتخاذ م

 الدولية.

  (  18......)  الجواب الثاني :

 

 

 


